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25.) Gegeben seien die Matrizen
11 53 71 2 —6 14
A= <_1 97 37) und B := <_1 3 _7>.

Bestimmen Sie — mit Begriindung — die Dimensionen der Kerne der linearen Abbildun-
gen L, Lp: R3 — R2,

Anmerkung: Es ist nicht verlangt, diese Kerne zu berechnen.
(4 Punkte)

26.) Bestimmen Sie mit dem Gaufischen Eliminationsverfahren die Losungsmengen von fol-
genden linearen Gleichungssystemen — tiber R:

i) 200 — 320 —0x3=1 A 2004+ 23=0 A 323 = 6;
11) _l’1+7l’2_$3:5 A 41’1—1’2+x3:1 A 5x1—3$2+1’3:—1;

111) 1+ To + T3 =3 A .T1—|—2.T2—|—3373 = 6.
(8 Punkte)
27.) Peter und Paul sind heute zusammen 56 Jahre alt. Paul ist heute doppelt so alt, wie

Peter damals war, als Paul so alt war, wie Peter heute. Wie alt sind Peter und Paul
heute?

Hinweis: Stellen Sie ein lineares Gleichungssystem mit dre: Gleichungen und drei Vari-
ablen auf.

(4 Punkte)

28.) Es seien n,m,p € N. Beweisen Sie:

i) Fiir alle A € Mat,,«,(R) und alle B € Mat,,(R) gilt:
(A-B)T =BT . AT,

ii) Ist M € Mat,x,(R) invertierbar, so gilt dies auch fiir M7; genauer gilt dann:
(MT)fl — (Mfl)T'

(4 Punkte)



